
LT: DATAFLEX – NAUDOJIMO VADOVAS 

iOS programėlės nustatymas 

Atsisiųskite programėlę iš App Store, ieškodami „i-FlashDeviceHD“ arba nuskenuodami pateiktą QR 

kodą. 

 

1. Atidarykite App Store savo iPhone arba iPad. 

2. Susiraskite „i-FlashDeviceHD“ ir atsisiųskite programėlę. 

3. Po atsisiuntimo įdėkite DATAFLEX USB įrenginį. Įrenginys dabar paruoštas naudojimui. 

4. Atidarykite programėlę, kad pasiektumėte pagrindinę funkcijų sąsają. 

 

 

 

Programėlės sąsaja 

 



 

i-FlashDeviceHD vartotojo vadovas 

 

1. iPhone atmintis: Rodo bendrą Apple įrenginio atminties talpą ir likusią laisvą vietą. Palieskite 

piktogramą, kad peržiūrėtumėte vietinius failus iPhone arba iPad. 

2. USB įrenginio atmintis: Rodo bendrą USB įrenginio talpą ir likusią laisvą vietą. Palieskite 

piktogramą, kad peržiūrėtumėte USB įrenginyje saugomus failus. 

3. Albumas: Palieskite piktogramą, kad pasiektumėte Apple įrenginio nuotraukų albumus. 

Pasirinkite nuotraukas arba vaizdo įrašus, kuriuos norite kopijuoti, ir užbaikite operaciją 

„Kopijuoti į USB įrenginį“, kad atsargines kopijas išsaugotumėte. 

4. Atsarginės kopijos: Palieskite piktogramą, kad atsarginę kopiją sukurtumėte arba 

atstatytumėte telefono kontaktus. 

5. Muzika: Palieskite piktogramą, kad atidarytumėte iPod muzikos grotuvą Apple įrenginyje ir 

valdytumėte muzikos failus. 

6. Įrašymo įrenginys: Palieskite piktogramą, kad įrašytumėte garsą ir įrašus išsaugotumėte 

tiesiai į USB įrenginį. 

7. Kamera: Palieskite piktogramą, kad fotografuotumėte ir nuotraukas išsaugotumėte tiesiai į 

USB įrenginį. 

8. Vaizdo įrašas: Palieskite piktogramą, kad įrašytumėte vaizdo įrašus ir juos išsaugotumėte 

tiesiai į USB įrenginį. 

9. Nustatymai: Palieskite Nustatymų piktogramą, kad peržiūrėtumėte dabartinę programėlės 

versiją ir valdytumėte funkcijas, tokias kaip šifravimas, formatavimas, vaizdo raiškos 

nustatymai ir kitos funkcijos. 

 

Android įrenginio vartotojo vadovas 

Atsakomybės atsisakymas: Šio vadovo ekrano nuotraukos darytos naudojant Huawei 8 Plus įrenginį. 

Tikrieji ekranai gali skirtis priklausomai nuo telefono modelio ir Android versijos. 

1. Įdėkite USB įrenginį į mobilų telefoną. Telefonas rodys „USB Drive“. Palieskite jį, kad tiesiogiai 

peržiūrėtumėte ir atidarytumėte įrenginį. 

(Pastaba: OPPO, Vivo, OnePlus ir kai kuriuose kituose įrenginiuose OTG turi būti įjungtas 

telefono nustatymuose prieš naudojimą.) 

2. Palieskite „USB Drive“, kad peržiūrėtumėte ir valdytumėte USB įrenginyje saugomus failus. 

3. Alternatyviai palieskite „Manage Files“, kad atidarytumėte telefono failų tvarkyklę. 



4. Ilgai paspauskite failą, kad jį pasirinktumėte, tada pasirinkite veiksmus, pvz., kopijuoti, iškirpti, 

ištrinti arba bendrinti. 

5. Kopijuoti nuotraukas, vaizdo įrašus ar kitus failus iš telefono į USB įrenginį, pasirinkite vietinį 

failą failų tvarkyklėje, ilgai paspauskite jį ir pasirinkite Kopijuoti arba Iškirpti, tada perkelkite į 

USB įrenginį. 

6. Pabaigus naudoti USB įrenginį, eikite į Nustatymai > USB Drive ir pasirinkite Atjungti, kad 

saugiai pašalintumėte įrenginį. 

 

 



 

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 
 

 

 

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 


